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ATA DA

ATA DA 69ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove   e trinta minutos  do dia dois de dezembro de dois mil e vinte e cinco,
estiveram presentes os seguintes Vereadores: Compondo a bancada o senhor
Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-Presidente  José  Ruimar  Diniz
Raposo,1º Secretario Manoel Max Diniz da Silva, 2º Cristiano dos Santos Lima,
Filipe da Silva Souza,  ,Valeria  Noleto Xavier  de Oliveira Pinheiro,  Manoel
Pereira  Sousa,   Karoline  Rodrigues  Costa,  Teodoro  Carvalho  Barros,
Vereadores Ausentes: Levi Coelho Marinho, Erinaldo Lopes dos Santos. Com
número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do presidente
Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após verificar o quórum   regimental com a
presença de nove vereadores deu por instalada a presente sessão, em seguida
iniciou a discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que em seguida foi
aprovada por unanimidade. Posteriormente a vereadora Valeria Noleto Xavier
de Oliveira Pinheiro   fez a leitura Bíblica em Eclesiastes capitulo 11 versículos
4  ao  6.  Pequeno  Expediente:  Constou  da  apresentação  e  leitura  das
seguintes  matérias.  Indicação  Legislativa  de  nº93/2025  de  autoria  da
vereadora Valeria  Noleto X.  de O.  Pinheiro.  Que sugeriu a  recuperação e
substituição  integral  da  pavimentação,  bem  como  a  recuperação  e
modernização  dos  sistemas  de  abastecimentos  de  água  e  esgotamento
sanitário da Travessa São Francisco, via localizada ao lado da Igreja Matriz, e
que dá acesso as ruas Antônio Bandeira e Dom Emiliano Lonatti. Indicação
legislativa de nº94/2025 de autoria do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis.
Que indicou a Instalação urgente de bueiros bocas de bolo e subsequente
pavimentação asfáltica ou em bloquetes nas áreas da grota situada entre as
Ruas  Otávio  Paixão  e  Antônio  Batista  no  Parque  Leontino  Nascimento.
Indicação  legislativa  de  nº95/2025  de  autoria  da  vereadora  Karoline
Rodrigues Costa da Silva. Construção urgente de uma ponte sobre o Riacho
Cavalhada no Povoado Grupo Novo, a fim de restabelecer o acesso e o tráfego
seguro de veículos e pessoas ás propriedades rurais circunvizinhas, como as
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dos senhores Zé Fulo,  Manoelzinho,  Ivan,  Coutinho,  entre outras.  Grande
Expediente: O senhor presidente Leonel Sigmar Sousa Reis saudou todos
que estavam acompanhando a presente sessão, saudou os nobres vereadores e
funcionário da casa legislativa, em seguida deu as boas-vindas a vereadora
Karoline Rodrigues Costa que estava, que estava retornando aos trabalhos
legislativos após cumprir licença médica,  e em seguida  conduziu o uso da
palavra  ao  vereador  Filipe  da  Silva  Souza   cumprimentou  a  colega
 vereadora Karoline Rodrigues Costa, que estava de licença médica, mas que
graças a Deus retornou aos trabalhos da Casa Legislativa, logo em seguida
parabenizou a servidora  Ana Beatriz pela passagem de seu aniversário. Em
seguida disse que, foi cobrado por atletas sobre a instalação de ventiladores
nos vestuários do Estadio Durval Lima Viana. O vereador Manoel Pereira
Sousa felicitou a servidora da casa Ana Beatriz, e atribuiu as boas-vindas
a colega vereadora Karoline Rodrigues Costa, pois a mesma estava ausente
devido a licença médica. O vereador Teodoro Carvalho Barros desejou um
bom retorno a vereadora Karoline Rodrigues Costa. em seguida parabenizou
a servidora  da casa Ana Beatriz,  A  vereadora Valeria Noleto Xavier de
Oliveira Pinheiro saudou a vereadora Karoline Rodrigues Costa. Desejando
um ótimo retorno aos trabalhos, que Deus possa lhe guiar e lhe abençoar, e em
seguida desejou felicidades a Ana Beatriz que Deus possa está lhe abençoando
e protegendo, com muita paz e saúde. A vereadora Karoline Rodrigues
Costa da Silva mencionou que é uma alegria está de voltar  e poder
rever os nobres colegas e servidores da casa, agradeceu a Deus por ter
lhe dado saúde para poder estar de volta aos trabalhos, desejou feliz
aniversario a servidora  Ana Beatriz, que Deus abençoe sua vida, e realize
todos  os  seus  sonhos.  O  vereador  Manoel  Max  Diniz  da  Silva
congratulou a Ana Beatriz por seu dia tão especial. Que Deus lhe dê paz,
saúde, prosperidade. Em seguida se dirigiu a vereadora Karoline Costa e
desejou  lhes  boas-vindas  à  Casa  Legislativa.  Em  Ato  Continuo:  O
vereador José Ruimar Diniz Raposo felicitou a sua colega de trabalho
Ana Beatriz, que Deus ilumine, que lhe proporcione muitas felicidades.
Ordem do Dia:O senhor presidente colou em discursão e posteriormente
em votação as seguintes matérias: Indicação Legislativa de nº93/2025,
Indicação  Legislativa  de  nº94/2025  e  Indicação  Legislativa  de
nº95/2025, que foram aprovadas por unanimidade. Subsequente foi colocado
em discussão e votação em segundo turno O Projeto de Lei de nº 21/2025
de autoria do Poder Executivo.  Estima a receita e fixa a despesa do
Município para o exercício de 2026 e dá outras providencias. Que em
seguida foi aprovado por unanimidade.  E nada mais havendo o explanar o
senhor    Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou  encerrada  a
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presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário,
redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei
a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DOIS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO 
 DE    DOIS MIL E VINTE E CINCO.
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